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Elnök Perényi Andrea andrea.pe
renyi@uni
-
corvinus.h
u 

Budapesti 
Corvinus 
Egyetem 
karrier és 
tanulás- 
támogatás 
csoport- 
vezető  

Szakmai életútja során a felsőoktatási tanácsadás több területén is 
dolgozott: esélyegyenlőségi koordinátorként, tanulmányi 
tanácsadóként,  pszichológusként és kortárs segítők munkáját 
koordinálva és szakmai fejlődését támogatva, valamint hallgatói 
mentorképzések kidolgozásában.  Jelenleg csoportvezetőként a 
karrier- és tanulástanácsadás, valamint a kortárs segítés, 
közösségfejlesztés területekért felelős a Corvinuson. Így nem csak 
ismeri a különböző tanácsadási területeket, de elkötelezett is e 
területek fontossága, képviselete és támogatása irányában. A FETA 
tevékenységében aktívan részt vett az elmúlt években: FETA 
protokoll kidolgozásában (életvezetési tanácsadás terület), 
lemorzsolódás projekt -  diáktanácsadó interjúk, FETA Cafek 
szervezése (modellváltás tapasztalatai, kortárs találkozó), FETA 
kötetbemutatók. Komplex, rendszerszemléletű gondolkodása,  
folyamattervezéshez való affinitása fontos szerepet játszhat az 
egyesület további fejlődésében. Munkája során fontosnak tartja a 
célok közös kimunkálását és a szakmai értékek képviseletét, melyeket 
elkötelezetten és szenvedélyesen képvisel.     

Igen 
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Társelnök László Noémi laszlo.noe
mi@gmail
.com 

ELTE ÁJK, 
pszichológus 

Felsőoktatási tanácsadással és a FETA-val való kapcsolódását már 
kortárs segítőként kezdte, koordinátorként konferenciaszervezésben 
együttműködött a FETA elnökségével. Később a FETA kötetek 
szerkesztésében is közreműködött, ezután felsőoktatási 
tanácsadáshoz kapcsolódó kutatásokat koordinált. Később egy 
országos hallgatói  lemorzsolódás fókuszú kutatást és fejlesztést 
vezetett, amelyben a HÖOK-kal való együttműködést is biztosította. 
Tanácsadó pszichológusként is sok éves tapasztalattal rendelkezik. 
Élménypedagógiai, kalandterápiás munkája, valamint a stressz és 
trauma területén szerzett tudása és tapasztalata új fejlesztési 
lehetőségeket tartogat. Szemléletmódjában és tapasztalataiban is 
nemzetközi, járatos az interkulturális tanácsadásban, mely a 
felsőoktatási tanácsadás jövőjében természetszerűleg egyre 
fontosabb fókusszá válik. Erőssége a következetesség, kitartás, 
csapatszellem és a távlati gondolkodás, rendszerszemlélet. Szakmai, 
projekt management és kutatási tapasztalatával, valamint 
interdiszciplináris megközelítésével tudja gazdagítani a FETA 
fejlődését.  

Igen 

Ügyvezető 
elnök 

Füleki Beáta fuleki.beat
a@kre.hu 

Károli 
Gáspár 
Református 
Egyetem, 
karrieriroda-
vezető 

A megelőző elnöki ciklusban mindenki megismerhette Füleki Beáta 
ügyvezető elnökként végzett munkáját, amelynek köszönhetően: a 
FETA tagsága folyamatosan bővült, és azokban a felsőoktatási 
intézményekben is, ahol addig nem volt elérhető, elindult  mind a 
hazai, mind a nemzetközi hallgatók számára a pszichológiai 
tanácsadás. Minden évben megrendezésre kerülnek immár 
rendszeresen FETA képzések és FETA workshopok, amelyek 
tematikája a tagok által jelzett igények alapján kerül kialakításra. A 
FETA hagyományainak megfelelően folytatódott a FETA Könyvek 
sorozat kiadása éves rendszerességgel, továbbá az egyetemi 
felsővezetők folyamatos tájékoztatása is fókuszba került mind a FETA 
tevékenységének eredményeiről, mind a felsőoktatási tanácsadás 
támogatásának fontosságáról, ezzel is segítve az ott dolgozó 
tanácsadók munkáját. Emellett elindult Bea ügyvezető elnöksége 
idején 2021-ben egy országos hallgatói mentális egészség kutatás is, 

Igen 



amely a tervek szerint éves rendszerességgel lesz lebonyolítva a 
továbbiakban is. Munkájában hangsúly került arra, hogy a FETA 
munkája látható legyen: így mind a FETA megújított weboldalán, 
mind a közösségi oldalán, és esetenként a médiának és egyéb 
nyilvános szereplési lehetőségeknek köszönhetően tájékoztatta a 
szélesebb közvéleményt is az egyesület munkájáról. Munkájának 
köszönhetően a korábbi elnöki kezdeményezéseket folytatva és 
továbbfejlesztve a FETA háttere stabilabb lett, az egyesület szervezeti 
fejlődésében pedig a bővülés, az aktivitások növekedése és 
sokszínűsödése vált jellemzővé.  Ügyvezető elnökként munkájában és 
kapcsolataiban is kitartó, következetes, demokratikus.   

Gazdasági 
vezető 

Zentainé dr. 
Szekeres Katalin 

zentaikati
56@gmail
.com 

Costa Bt., 
tulajdonos - 
könyvelő 

Közel 15 éve végzi az egyesület számára a könyvelési feladatokat, és 
gazdasági vezetőként is több ciklusban ő tevékenykedett az 
egyesületben sokszor nagyon szerény javadalmazás ellenében is 
folyamatosan támogatva a FETA szakmai munkáját. Precíz 
munkájának köszönhetően az egyesület közhasznúsági beszámolói, 
könyvelése mindig időben és hiánytalanul készült el, ami a stabil 
működés záloga. 

Igen 

Felügyelőbizotts
ág elnöke 

dr. Gács Boróka boroka.ga
cs@aok.pt
e.hu 

PTE ÁOK MI, 
tudományos 
munkatárs 

A PTE ÁOK Magatartástudományi Intézet tudományos 
munkatársaként nem csak oktatással és kutatással, de 8 
éve pszichológiai tanácsadással is foglalkozik a magyar és nemzetközi 
hallgatók részére. Munkatársa és jelenleg vezetője a PSZIKON, azaz a 
PTE ÁOK pszichológiai konzultációs szolgálatának,  és ebbéli 
szerepében aktív tagja a FETA-nak, amelynek programjain előadóként 
és a FETA legutolsó kötetének egyik szerzőjeként is megismerhettük. 
Erős oktatói és kutatói szemlélete mellett sokszínű képzettségére és 
nemzetközi tapasztalataira is számít a FETA a jövőbeni sikeres 
munkájához. 

Igen 

Felügyelőbizotts
ág tagja 1. 

Oroszi Péter oroszi.pet
er@bme.
hu 

BME HSZI 
HT, 
pszichológus 

Elköteleződése a felsőoktatási tanácsadás iránt egészen egyetemi 
tanulmányáig nyúlik vissza: 2014 és 2018 között az ELTE Kortárs 
Segítő Csoport önkénteseként szerzett tapasztalatokat, 2015-től 
kooordinátorként vett részt a BME Kortárs Segítő Csoport 
munkájában 2018-ig. 2018 óta a BME HSZI Hallgatói Tanácsadási 

Igen 



Osztály tanácsadó szakpszichológusként dolgozik, nemzetközi és 
hazai hallgatóknak nyújt pszichológiai és karrier-tanácsadást, 
közreműködik a hallgatói szolgáltatások fejlesztésében és kiadványok, 
információs anyagok elkészítésében.  A FETA munkáját évek óta 
támogatja, a programok alakításában és szervezésében aktívan részt 
vesz. 

Felügyelőbizotts
ág tagja 2. 

Csikós Tamás tamas.csik
os@uni-
corvinus.h
u 

Budapesti 
Corvinus 
Egyetem, 
Hallgatói 
Támogatás, 
pszichológus 

A felsőoktatási pszichológiai tanácsadás irányába elkötelezett, ELTE IK 
és BCE pszichológusi tapasztalattal rendelkezik. Kezdeményező, 
proaktív, együttműködő személyiség, ugyanakkor beszámolók, 
összefoglalók terén rendkívül alapos, körültekintő. Tapasztalattal 
rendelkezik a külföldi hallgatók számára nyújtott pszichológiai 
tanácsadásban, mely tudását a FETA-n belül az interkulturális 
tanácsadás tematikájú FETA Cafe megszervezésben és a FETA kötetbe 
való cikkírásban is megosztotta kollégáival.  

Igen 

 

*A megfelelő választ kérjük aláhúzással jelölni. 

Dátum: 2022. 08. 30. 
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                                                                                                                                                       Egyéni tag / Intézményi tag képviselője aláírása 

 

Fogalommagyarázat a FETA alapszabálya alapján 
Vezetőség: A vezetőség két közgyűlés között az egyesület irányító és végrehajtó szerve. Tagjai az elnök és a társelnök, az ügyvezető elnök és a gazdasági 

vezető. A vezetőség feladata, hogy két közgyűlés között intézze az egyesület mindazon ügyeit, amelyeket az Alapszabály nem utalt a közgyűlés kizárólagos 

hatáskörébe. 



Elnök és Társelnök: Az elnök és társelnök feladata − a rendes és rendkívüli közgyűlés összehívása; − a vezetőség időszakos beszámolójának a közgyűlés elé 

terjesztése; − az Egyesület képviselete harmadik személyekkel szemben, illetőleg hatóságok előtt. Az elnök és társelnök említett jogkörének korlátozása 

harmadik személyekkel szemben semmis. Az elnök és társelnök tartós akadályoztatása esetén az egyesület ügyeit a vezetőség irányítja. 

Ügyvezető elnök: Az Egyesületet az ügyvezető elnök is képviseli harmadik személyekkel szemben, illetőleg határóságok előtt. Az ügyvezető elnök említett 

jogkörének korlátozása harmadik személyekkel szemben semmis. Az ügyvezető elnök – tartós akadályoztatása esetén – írásbeli meghatalmazás alapján az 

egyes ügyek intézésére alkalmanként más vezetőségi tagot hatalmazhat fel. Az ügyvezető elnök feladata: − a vezetőség döntése alapján állami és társadalmi 

szinten képviseli az egyesület érdekeit; − irányítja az Egyesület különböző részterületeinek munkáját; − gondoskodik a vezetőség határozatainak 

végrehajtásáról; − megszervezi az Egyesület adminisztrációs feladatainak ellátást; − előkészíti a közgyűlést. 

Gazdasági vezető: Feladata az egyesület gazdálkodásának irányítása, a könyvelés ellenőrzése, tervek és elszámolások elkészítése, a kifizetések 

engedélyezése, a gazdálkodást érintő szabályzatok készítése, aktualizálása, valamint az egyesület gazdálkodásának folyamatos koordinációja. Feladata 

továbbá az egyesület által kötendő, a gazdálkodással összefüggő szerződések, kötelezettségvállalások előzetes ellenjegyzése. Jogosult az Egyesületet 

önállóan képviselni harmadik személy felé és hatóságok előtt. E jogkör korlátozása harmadik személyek felé semmis. 

Felügyelő Bizottság: A FETA 3 (három) tagú Felügyelő Bizottságot hoz létre. A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízatása 4 évre szól. A Felügyelő Bizottság 

elnöke, illetve akadályoztatása esettén annak helyettese köteles közölni, ha a felügyelő bizottsági tagok száma 2 (kettő) fő alá csökken. Ebben az esetben a 

közgyűlést össze kell hívni. A Felügyelő Bizottság a társaság ellenőrző, felügyelő szerve. Feladat- és hatásköre ennek megfelelően a következő: 1.1 A FETA 

működésének folyamatos figyelemmel kísérése, ellenőrzése, különös tekintettel a közhasznúság elveiből következő jogszabályban foglalt kötelezettségek 

teljesítésének ellenőrzésére, és a FETA gazdálkodásának folyamatos ellenőrzésére. 1.2 A közgyűlés és a vezetőség lényeges döntéseinek, határozatainak 

véleményezése, így különösen: - a FETA fejlesztési céljainak, esetleges tevékenységi köre bővülésének véleményezése, - a FETA éves közhasznúsági 

jelentésének véleményezése. 1.3 A Felügyelő Bizottság jogosult a FETA tisztségviselőitől jelentést, bármely tagjától, egységétől, titkárától tájékoztatást, 

felvilágosítást kérni, a FETA könyveibe, irataiba betekinteni, elszámolását, pénztárát megvizsgálni. A Felügyelő Bizottság elnöke, illetve akadályoztatása 

esetén az elnök helyettese jogosult a FETA vezetőségi ülésén részt venni. A FETA jogosult a felügyelő bizottságot meghatározott vizsgálatok elvégzésére 

felkérni. 


